

*Ф. размышление  
на сайте*

Начальнику  
Управления образования администрации  
городского округа Красногорск  
Тимошиной Н.С.

Уважаемая Наталья Сергеевна!

Мы, коллектив родителей и выпускников 2020 года 11А класса МБОУ Архангельской СОШ имени А.Н. Косыгина, выражаем благодарность и искреннюю признательность педагогическому коллективу школы, вложившему свой труд и профессионализм в обучение и воспитание наших детей, и просим Вас вынести благодарность учителям от имени Управления образования городского округа Красногорск, приурочив ее к завершению основного периода проведения государственной итоговой аттестации 22 июля 2020 года и окончанию нашими детьми школы.

Искренне благодарим:

директора школы Мирошникову Анну Евгеньевну,  
классного руководителя Коваленко Веронику Владимировну,  
учителя биологии Нефедову Элину Николаевну,  
учителей русского языка и литературы Осипову Галину Николаевну,  
Никулину Галину Сергеевну,  
учителя химии Триндюк Наталью Владимировну,  
учителей математики Журавлёву Татьяну Александровну, Лаврову Рейхану Анверовну, Садекову Екатерину Николаевну,  
учителя информатики Фолину Анастасию Михайловну,  
учителя ОБЖ Ермакова Евгения Николаевича,  
учителя географии Валиуллину Елену Викторовну,  
учителей английского языка Грачеву Дарью Сергеевну, Жернову Татьяну Владимировну, Ровдо Екатерину Михайловну,  
учителя физики Макарова Анатолия Егоровича,  
учителей истории и обществознания Виноградову Валентину Ивановну, Иванову Татьяну Юрьевну,  
учителя МХК Пушкареву Нину Витальевну,  
учителей физической культуры Леонтьеву Анну Александровну, Кутина Ивана Александровича.

Многоуважаемые учителя помогали и помогают нашим детям не только успешно освоить учебную программу, открыть в себе новые способности и таланты, но и поверить в себя, в свои силы. Благодаря их труду и самоотдаче 6 выпускников 2020 года получают отличные аттестаты, еще 9 выпускников оканчивают школу на «хорошо» и «отлично» - это 15 учащихся из 23 в классе. В непростое время дистанционного обучения все учителя проводят консультации по подготовке к ЕГЭ по выбранным предметам, обеспечивают индивидуальный подход к учащимся. Родителям на протяжении всех лет учебы была предоставлена возможность обсуждения с учителями-предметниками успеваемости ребенка и во время родительских собраний, и в дни открытых дверей, и в любое другое время. Можно было обсудить и решить интересующие нас вопросы, получить ответы и подробное объяснение.

Особо просим отметить благодарностью нашего классного руководителя Коваленко Веронику Владимировну. В течение семи лет классного руководства ею неустанно проводилась работа по раскрытию личностного потенциала наших детей, формированию у них жизненных ценностей, целеустремленности и ответственности. В сложный подростковый период и в процессе объединения ребят в 10 классе много труда и времени было затрачено на налаживание отношений в детском коллективе, основанных на взаимном доверии, взаимовыручке, уважении друг к другу и к старшим. В школе наш класс неоднократно получал почетное звание «Самый активный класс». Дети не только принимали участие в районных, областных и всероссийских конкурсах, олимпиадах, фестивалях, КВН и агитбригадах, но и становились победителями и призёрами. Ребята совершали поездки по городам, изучая культуру и историю, посещали театр, собирались на репетициях и классных огоньках, весело проводили время вместе. В результате сложился действительно дружный класс, где ребята с удовольствием общаются и поддерживают друг друга. Вероника Владимировна - Педагог с большой буквы, которому искренне благодарны ученики и родители!

Мы, выпускники Архангельской школы 2020 года, присоединяемся к словам родителей и будем помнить наших дорогих учителей, которые каждый день старались увлечь нас учебной, дарили нам знания, заботились о нас, отдавая себя без остатка. Благодарим за понимание и поддержку, за доброту и отзывчивость, за профессионализм и человечность!

С уважением,

родители и выпускники 11А класса 2020 года

